THOFERIEEME (-12m) ZETE

EHFES|  18-16-23-013
BiERa%E NN HERER
BB - 8- Be REBL - EEERE
BE  RES

EEEK 0E
FERS

FHIER HBLEXE
FEER HALREE
Bo#y IHBE




BHHEENRE SHISERE RIESMB-12mB R TE

£ b R - BT Bify % 2 B E =

EEISE 47,912, 350
HRE& (—12m) 47,912, 350
BET 24,711, 295
G578 %T 163, 669
5508 163, 669
-1 757850 FELE NEI0RE KR15mKH 59. 00 1,511 89, 149

m3
1-2 957852 BELH NE10~30KE /KZE15mKH 36. 00 2,070 74, 520

m3
ELRAET 24,547,626
ELiERY 24,547,626
1-3 B BEED HE (BRE) KFEImEKH 99. 00 7,044 697, 356

m3
1-4 FELHEREQ AR (hE) KFEISmEKH 2,120.00 10, 827 22,953, 240

m3
1-5 U5 JREMELER) HE 1.00 897, 030 897, 030

=
T#ET 23,201, 055
TEMERT 14, 555, 060
THEMER 14, 555, 060
1-6 TiEMERK Bk EEEEL=125. 9km 2.314.00 6, 290 14, 555060

m3
BT 5,653,102
EE#RELT 5,653,102




BHHEENRE AHSERE RSB 12mE R TE

1-7 BE#NEL 2,314.00 2,443 5,653, 102
m3
T 2,992, 893
HEAI 2,992, 893
1-8 #EAI BEERR (RS v ) 20mx 80mx 1. Om 1, 600. 00 309. 1 494, 560
m3
1-9 A (L—X) 2,314.00 265. 4 614,135
m3
1-10 TR %3 3,914.00 359.7 1,407, 865
m3
1-11 i TRV 3,914.00 121.7 476, 333
m3
HBEREE FEL) 30, 046, 606
HiB R R 30, 046, 606
HBIREE 30, 046, 606
Eff - Z VB 22,031, 951
EE 22,031, 951
1-12 @EMED 95 JREM (ELEA) $IDT. 5m3 ki EE~RIE 1.00 7,737,545 7,737,545
# (1ER8) &
1-13 EfEQ WAL EM SAD1300m3TE x 25| BEE~ RIEHE 1.00 6,051, 260 6, 051, 260
(H£E8) &
1-14 EMER A ER SAD1300mITE X 1E8| BB~ EISE 1.00 4,049, 238 4049, 238
(H£E8) &
1-15 EMED RBEHM 120tR TOHE~ SR (HER) 1.00 4,193, 908 4,193,908
[
EZIBAMLESRE 7,103, 800
JKE B AR L 7,103, 800
1-16 BAMLRERE 20m x 20m 1.00 1,194, 800 1,194, 800
k-4




BHBEERNRE

B FERBEMBCI12MZETE

1-17 FAEBLEREHSE 20mx 20m H=16m 1.00 5,909, 000 5,909, 000

=
T8 661, 255
TRERE 661, 255
1-18 REEB/M B 1.00 661, 255 661, 255

=
HiEEE 249, 600
BT EE 249, 600
1-19 BiEEE HMAEIG. T2 ) U IREIIR., HREGM 1.00 249 600 249, 600

HEITE X

=
(R 3,678, 589
RIEEH 3,678, 589
TILTFE—LALRE 3,678, 589
TILTFE—LALRE 3, 585, 589
Pl 331, 850
2-1 BlEXE 1.00 169, 074 169,074

=
2-2 BEHERE (1) TR 1.00 81, 388 81,388

=
2-3 BEHIER (2) B TR 1.00 81, 388 81,388

=
KFERA=E 1, 265, 946
2-4 BETRXM) IR 1.00 622,125 622,125

=
2-5 BETR(Q2) WIS 1.00 622,125 622,125

=
2-6 T ILFE—LGAEA) TR 0. 01 436, 587 4,365

km?2




BHBEERNRE

B FERBEMBCI12MZETE

2-1 R ILFE—LBIFEQ2) % T HF 0.01 1,733,121 17, 331
km2

[ 1,987,793
2-8 BIERT—HREE(1) TR 1.00 573, 206 573, 206

=
2-9 BIRT—2EE(Q2) % T By 1.00 1,414,587 1,414,587

=
EEEE 93, 000
[ 93, 000
2-10 (B ER 1.00 93, 000 93, 000

=
BRI 256, 006
BEXH 256, 006
TILFE—LBIR 256, 006
EEAGE 248, 550
[ 248, 550
31 ZRTEHAT—2ER EETEF 1.00 248, 550 248, 550
EERE 7, 456
[ 7,456
32 EHXARE 1.00 7, 456 7, 456

=




BHRERER SRSEE BB 12mRE TS

% g - AKTiE Bifr B 2 B i & #B w E
EEIEE 47,912, 350
MiEIER 35,515,210 + 17,528,130 53,043, 340
HBEREE GD 30,046, 606 + 5,221,032 + 247,572 35,515,210
HBERHE (BLE) 30, 046, 606
HBERER (F) 55,016,150 x 9.49% ((6.09% x1.28 +1.50%) x 1.02) 5,221,032
BERERER 55,016, 150 x 0. 45% 247,572
RnEER 83,427,560 x 21.01% ((18.93% +1.47% x 1.03) 17,528,130
e i 47,912,350 + 53,043, 340 100, 955, 690
—REEEZ 100, 955,690 x 17.08% (17.08% x 1.00) — 9,303 17,233,928
RFIIRELE 100, 955,690 x 0. 04% 40, 382
T &l 100, 955, 690 + 17,233,928 + 40, 382 118, 230, 000
EEUEER 3,678,589
ERE 3,678,589 x 73.6% — 6,030 2,701, 411
BIBELE 3,678,589 + 2,701,411 6, 380, 000
BB E TS 6, 380, 000
E R 248,550 + 7,456 256, 006
EEAGE 248, 550
EEEE 7, 456




SHBERIES BINSEE RIEEMB12mRRETE
T DAt R 248,550 x 53.85% (35% = (1 — 35%) ) 133,844
E IR 256,006 + 133,844 389, 850
—REEEZ 389,850 x 53.85% (35% + (1 — 35%) ) — 9 784 200, 150
e LT 389,850 + 200, 150 590, 000
BEHEE 118,230,000 + 6,380,000 + 590, 000 125,200, 000
HBEREELE 125,200,000 x 10.00% 12,520, 000
EEIZE 137,720, 000




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEERBEMKRCI12ZMZETE

H5:1-1
B U TRED WELR ME10KRE KFEI15nKE 1TH&HY (2708m 3)
2 Lo R - KT By = B Of | W E B &
95 7Bk mELERA) (R/Xy FR) 4D 7. 5m3
A 1.00 3,735, 984. 00 3,735,984/8.00H / 10H
I (J 5 TER RNy FR)) §fD 1500PSEY
=] 1.00 336, 400. 00 336, 400/2. 00H / 8H
AR 2RD%
% 0.50 4,072, 384.00 20, 361
& B 1E%HES : 2,708.00m 3 1,511.00 4,092, 745
&5 :1-2
B U TREQ WHELR NE10~30KE KiFE15nKH 1TH&Y (1977m 3)
2 Lo R - KT By = B Of | W E B &
95 JBikmELERA) (R/8y FR) 4D 7. 5m3
=] 1.00 3,735, 984. 00 3,735,984/8.00H / 10H
S (J 5 TER RNy FR)) D 1500PSEY
=] 1.00 336, 400. 00 336, 400/2. 00H / 8H
AR 2RD%
% 0.50 4,072, 384.00 20, 361
& B 1YE%HESH 0 1,977.00m 3 2,070.00 4,092, 745
&5 :1-3
£ ELRSRO A8 EE) KFEInKE 1HHY (581m3)
2 Lo R - KT By = B Of o W E B &
95 JBikmELERA) (R/8y FR) 4D 7. 5m3
=] 1.00 3,735, 984. 00 3,735,984/8.00H / 10H
S (U5 TER RNy FR)) D 1500PSEY
=] 1.00 336, 400. 00 336, 400/2. 00H / 8H
AR 2RD%
% 0.50 4,072, 384.00 20, 361
& it 1E%HEH : 581.00m 3 7,044.00 4,092, 745




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEERBEMKRCI12ZMZETE

H5:1-4
L FELRRSRQ AR (RhE) KFEIKE 1THZY (378m 3)
2 Lo R - KT By B = B ff | W E B &
95 7Bk mELERA) (R/Xy FR) 4D 7. 5m3
A 1.00 3,735, 984. 00 3,735,984/8.00H / 10H
I (J 5 TER RNy FR)) §fD 1500PSEY
=] 1.00 336, 400. 00 336, 400/2. 00H / 8H
AR 2RD%
% 0.50 4,072, 384.00 20, 361
& B 1E%HEH : 378.00m 3 10, 827. 00 4,092, 745
&5 :1-5
&HF 5 JgEMR ELER) mR 1Ky
2 Lo R - KT By B = B ff | W E B &
95 JBikmELERA) (R/8y FR) 4D 7. 5m3
=] 0.50 1, 600, 060. 00 800, 030 | £
S (J 5 TER RNy FR)) D 1500PSEY
=] 0.50 194, 000. 00 97,000 # M
& it 1EZBER - 1.00 897, 030. 00 897,030
&5 :1-6
B TEMER  EMEEREL=125. 9km 1TH&EY (397m3)
2 Lo R - KT By B = B ff | W E B &
TIEM () GREERELIE) $1300m3%E (ZEA=)
=] 4.00 386, 100. 00 1,544, 400 22H
i GREEREL18) $MD 2000PSE!
=] 0.70 1,343,741.00 940,618 19.00H / 22H
AR 2RD%
% 0.50 2,485,018.00 12, 425
& B 1E%HEH : 397.00m 3 6, 290. 00 2,497, 443




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEERBEMKRCI12ZMZETE

&H5 11
&7 EEHMELT 397m3K Y (397m 3)
%4 7 R - BIRTE BARL #H = B i | W E B &
ECE M GERTTEE) $8D 120t R
B 1.00 817, 298. 00 817,298 3.00H / 10H
B (REE DT EE) #H8D 5t
B 1.00 147, 835. 00 147, 835 8H
AR 2RD%
% 0.50 965, 133. 00 4,825
= 5 YEZERES : 397.00m 3 2,443.00 969, 958
5 :1-8
&% : fEHl BLERTGRA Y +)20mx 80mx 1. Om 1m3 %y
%4 7 R - BIRTE BARL #H = B i | W E B &
fiEHl B &R (R v ) 20mx 80mx 1. 0m
m3 1.00 309. 1 309. 1
= 5 1E%HEH : 1.00m 3 309. 1 309. 1
&5 19
2% : A (L—X) Tm3%Y
% 7 R - BIRTiE BAGL #H = B i | W E B =
A (L—X)
m3 1.00 265. 4 265. 4
= it 1E%HEH : 1.00m 3 265. 4 265. 4
&5 :1-10
2 TREER Tm3%Y
% 7 R - BIRTiE BAGL #H = B i | W E B =
TREERR
m3 1.00 359.7 359.7
= it 1E%HEH : 1.00m 3 359.7 359.7




=

1-1

Rifiz -/ \v7r—o

SHSEERBEMKRCI12ZMZETE

H
A B TRERT Im334Y
% FR A& - IR B 2 B bl 1 " %
Eih TRYERR
m 3 1.00 121.7 121.7
& §F EERES 1 1.00m 3 121.7 121.7
&5 :1-12
&% - BMEDO J5TREMEELEA) HD7. 5m3 £ RS~ RIGE (R I2ED
% FR & - IR B 2 B bl 1 " %
= 1.00 3, 750, 000. 00 3, 750, 000
B
= 1.00 298, 965. 00 298, 965
b
= 1.00 3, 568, 100. 00 3,568, 100
Ef AR R A
= 1.00 105, 340. 00 105, 340
REE
= 1.00 15, 140. 00 15, 140
& §F YEZEEA : 1.00[E] 1,7317,545.00 1,731,545
&5 :1-13
£ EMEQ WML EM HD1300m3TE x 2€5| HFE~RIFE (K I2ED
% FR & - IR B 2 B bl 1 " %
= 1.00 579, 000. 00 579, 000
B
= 1.00 1,972, 939. 00 1,972,939
b
= 1.00 3, 468, 600. 00 3, 468, 600
Ef AR R A
= 1.00 30, 721.00 30, 721
& &t YEZEEA : 1.00[E] 6, 051, 260. 00 6, 051, 260




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEERBEMKRCI12ZMZETE

H5 :1-14
ZF : EAMER BHMIEM SADI1300m3TE x 158| EHME~EES (HK) H=ER,
%4 7 R - AR R BAf = B i & # W = B &
= 1.00 289, 500. 00 289, 500
PEX -
= 1.00 1,597, 478. 00 1,597,478
b
= 1.00 2,146, 900. 00 2,146, 900
BRI H
= 1.00 15, 360. 00 15, 360
= it 1YEZHER - 1.00[E 4,049, 238. 00 4,049, 238
&H5 :1-15
L @AMEBE@ REHM 120tR TS~ LHES (R H=ER,
% E7 R - AR R BAf = B i & # W = B =
= 1.00 980, 000. 00 980, 000
X
= 1.00 1,317, 816. 00 1,317,816
L
= 1.00 1, 708, 800. 00 1,708, 800
BRI #
= 1.00 66, 069. 00 66, 069
&%
= 1.00 121, 223.00 121, 223
= 5 1YEZHER - 1.00[E 4,193, 908. 00 4,193, 908
&5 :1-16
2 - BARLERERE  20mx 20m IE-=10)
% 7 R - AR R BAf = B i & # W = B =
EEGIERRE BE LS L—2iAd (#5120 x 20m#R)
= 1.00 1, 194, 800. 00 1,194, 800
= it 1E%Heh - 1. 00& 1, 194, 800. 00 1,194, 800




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEERBEMKRCI12ZMZETE

&5 1-17
2 - BARLERENE 20mx20m  H=16m 1%y
%4 7 R - AR R BAf = B i £ W = B &
B
= 1.00 533, 000. 00 533, 000
EEMILEE R
= 1.00 5,376, 000. 00 5,376, 000
= it 1YE%HeH - 1.00K 5,909, 000. 00 5,909, 000
&5 :1-18
2 REERR BEE XLy
% 7 R - AR R BAf = B i £ W = B =
TEEHM FRP D 180PS#Y
B 6. 00 109, 661. 00 657,966 8.00H / 10H
P TR 2RD%
% 0.50 657, 966. 00 3, 289
= 5 1YE%HeH - 1.00K 661, 255. 00 661, 255
&5 :1-19
&% HTEEE FHAZIG. T4V U/ HAEIIE. #REIRFARIIS XLy
% 7 R - AR R BAf = B i £ W = B =
HREE
“ 1.00 107, 600. 00 107, 600
E-HYUTRE
I 1.00 42,000. 00 42,000
HREYMAE
I=E 1.00 100, 000. 00 100, 000
= it 1YE%HeH - 1.00K 249, 600. 00 249, 600




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEERBEMKRCI12ZMZETE

H5:2-1
2 BEEERE 1LY
£ 7 R - KT By = B Of | W E B &
BlEFEHED
A 1.00 51, 000. 00 51, 000
B S HER
A 1.50 44, 000. 00 66, 000
B = H AR
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BIEBNF
A 0.50 32, 200. 00 16, 100
AR L NOY
% 1.00 167, 400. 00 1,674
& B 1EZBER - 1.00 169, 074. 00 169, 074
55 :2-2
2 BMERR() EIR 1LY
£ 7 R - KT By = B Of | W E B =
BIEHEE
A 2.00 27, 000. 00 54, 000
vy 2tiE
H 1.00 26, 583. 00 26,583/4.70H / 8H
AR L NOY
% 1.00 80, 583. 00 805
& B EZBER - 1.00= 81, 388.00 81, 388
H5 :2-3
B BMERR(2) BRI 1LY
£ 7 R - KT By = B Of | W E B =
BIEHEE
A 2.00 27, 000. 00 54, 000
vy 2tiE
H 1.00 26, 583. 00 26,583/4.70H / 8H
AR =L NOY
% 1.00 80, 583. 00 805
& B EZBER - 1.00= 81, 388.00 81, 388




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEERBEMKRCI12ZMZETE

H5:2-4
% FR A& - IR B 2 B bl = ]

REE SR AV

=] 1.00 3,324.00 3,324/2.00H / 8H
& FAEHRER

A 1.00 51, 000. 00 51, 000
= HeEm

A 1.50 44, 000. 00 66, 000
SRR

A 1.50 34, 300. 00 51, 450
REBF

A 1.00 32, 200. 00 32,200
A=/ FRP D 70PSE!

=] 1.00 48,167. 00 48,167|8H
GNSSIAIfT S & DGNSS

=] 1.00 25,575. 00 25,575
TILF E—LEERIRE 36~455kHz

=] 1.00 338, 250. 00 338, 250
MM EXENOY

% 1.00 615, 966. 00 6,159
a & 1E%X8ED - 1. 00K 622, 125. 00 622, 125




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEERBEMKRCI12ZMZETE

H5 :2-5
% FR A& - IR B 2 B bl = ]

REE SR AV

=] 1.00 3,324.00 3,324/2.00H / 8H
& FAEHRER

A 1.00 51, 000. 00 51, 000
= HeEm

A 1.50 44, 000. 00 66, 000
SRR

A 1.50 34, 300. 00 51, 450
REBF

A 1.00 32, 200. 00 32,200
A=/ FRP D 70PSE!

=] 1.00 48,167. 00 48,167|8H
GNSSIAIfT S & DGNSS

=] 1.00 25,575. 00 25,575
TILF E—LEERIRE 36~455kHz

=] 1.00 338, 250. 00 338, 250
MM EXENOY

% 1.00 615, 966. 00 6,159
a & 1E%X8ED - 1. 00K 622, 125. 00 622, 125




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEERBEMKRCI12ZMZETE

H5 :2-6
B TILFE—LAEN) EI 1BH&EY (1.31km 2)
2 Lo R - KT By = B ff | W E H %
REBE 54 kY 2
H 1.00 3,324.00 3,324 2.00H / 8H
plR=g FRP D 70PSZ!
H 1.00 48,167. 00 48,167 |8H
B2 F E AR
A 1.00 51, 000. 00 51, 000
B = AR
A 1.00 44, 000. 00 44,000
RIS AN
A 1.00 34, 300. 00 34,300
BIEBF
A 0.50 32,200. 00 16, 100
GNSS;BIfr 25 & DGNSS
H 1.00 25, 575. 00 25,575
TILF E— LEEBIFERE 36~455kHz
H 1.00 338, 250. 00 338, 250
AR 2RD%
% 2.00 560, 716. 00 11,214
& B EEBEN : 1.31km?2 436, 587. 00 571,930

10




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEERBEMKRCI12ZMZETE

&H5 :2-1
B TILFE—LAEQ BRI 1H&Y (0.33km2)
£ 7 R - KT By = B Of | W E B &
TEE S4 kY 2L
H 1.00 3,324.00 3,324 2.00H / 8H
B FRP D 70PSZ!
H 1.00 48,167.00 48,167 8H
BIEFEHED
A 1.00 51, 000. 00 51, 000
B S HER
A 1.00 44, 000. 00 44,000
B = H AR
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BIEBNF
A 0.50 32, 200. 00 16, 100
GNSS;RI I =& DGNSS
H 1.00 25,575.00 25,575
TILF E—LEERIEE 36~455kHz
H 1.00 338, 250. 00 338, 250
AR L NOY
% 2.00 560, 716. 00 11,214
& B YE%HEN : 0.33km2 1,733,121.00 571,930
55 :2-8
B BRT—48E(N) EIR 1LY
£ 7 R - BAKTiE By = B Of | W E B =
BlEFEHED
A 3.10 51, 000. 00 158, 100
B S HER
A 4.10 44, 000. 00 180, 400
B = H AR
A 6.20 34, 300. 00 212, 660
AR =L NOY
% 4.00 551, 160. 00 22,046
& B EZBER - 1.00 573, 206. 00 573, 206

11




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEERBEMKRCI12ZMZETE

H5:2-9
B BIRT—AEIEQ) BRI 1stmy
2 Lo R - KT By = B ff € &8 W E H %
BlEFEHED
A 5.10 51, 000. 00 260, 100
B S HER
A 14. 40 44, 000. 00 633, 600
B = H AR
A 13.60 34, 300. 00 466, 480
Mo 2RD%
% 4.00 1, 360, 180. 00 54, 407
& B EZBER - 1. 00 1,414, 587.00 1,414, 587
&E#5 :2-10
2 EBHRSR 1KY
2 Lo R - KT By = B ff € &8 W E w %
(BHRERE
= 1.00 93, 000. 00 93, 000
& it 1EZBER - 1.00 93, 000. 00 93, 000
H5 :3-1
B ZRTHJEIT—HER IR hiiEE D,
2 Lo R - KT By = B ff € &8 W E w %
F{EHED (55
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
HER (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
A (B)
A 1.50 45, 300. 00 67, 950
AR (C)
A 1.00 35, 600. 00 35, 600
& it {EZBERN - 1. 001EER 248, 550. 00 248, 550

12




REAR-ET/Avr—> AHSERE RISBMBC12mBRTE

H5 :3-2
&% BHRARE
2 Lo R - KT By B = B Of ol | W E B &
EXRARE
= 1.00 7,456. 00 7,456
& it EZBER - 1.00= 7, 456. 00 7,456

13



